



//Перед фактом

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ

Михаил Юревич представил проект транспортно-логистического комплекса на Деловом совете ШОС.

стр. 2>>



//Актуально

ЖИТЬ В ЧИСТОМ ГОРОДЕ

В общественно-политическом центре обсудили проблемы экологии.

стр. 2>>



//Дети до 16-ти

ГОРОД НА ЦВЕТНЫХ БАТАРЕЙКАХ

В детской библиотеке № 3 прошел городской конкурс рисунков, посвященный Магнитогорску.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

СУББОТА,
9 июня 2012
№ 82
(21490)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Люблю тебя, Россия...



Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА

Этот день является одним из самых молодых государственных праздников в стране.

Несмотря на свою короткую историю, он уже успел укорениться в нашем сознании. Более того, многие считают День России точкой отсчета новой эры. От этой даты – 12 июня – можно вести начало становления у нас новой государственности. Не идеализируя минувшее, мы не отказываемся от своих корней. Одновременно учимся понимать, что независимость – это прежде всего свобода, которая накладывает на каждого большую ответственность. От того, какой мир мы создаем сегодня, как выстраиваем отношения с окружающими, напрямую зависит завтра, в котором предстоит жить и трудиться нашим детям и внукам. Давайте считать День России символом национального единения, символом общей ответственности как за настоящее, так и за будущее нашей Отчизны.

Об этом говорят и наши читатели:

Мargarита ШУБИНА, пенсионерка:

– По задумке, этот день должен объединить всех россиян – людей, которые живут на территории России, независимо от их национальности, вероисповедания. Мы все должны научиться гордиться своей страной, любить ее, уважать и никому не позволять даже двусмысленные намеки в наш адрес.

Константин ЗУЕВ, предприниматель:

– Россия всегда была лакомым куском для соседних государств: действительно, есть на что позариться. Стать еще могущественнее и сильнее мы в состоянии, для этого у нас есть все предпосылки. Огромная территория, богатые недра, леса, обширные поля. Но есть одна загвоздка. Для того, чтобы никто не смотрел на наши просторы искоса, необходимо везде приложить хозяйскую руку.

Светлана ПОЛИЧЕНКО, студентка:

– Я верю в благополучное будущее моей страны. Верю, что мы на самом деле станем реальной могущественной страной: сильной и сплоченной. Верю, что если сегодня мы научимся гордиться Россией, то завтра ею будут гордиться и наши дети.

Иван РАХМАТУЛЛИН, экономист:

– Что можно сказать о государстве, которое победило фашизм? Только представьте себе, из какой передыжки нам удалось выбраться, подняться, окрепнуть, возмужать. Как сейчас модно говорить, у России хорошая карма, а это значит, что за нами будущее...

12 июня 1990 года первым Съездом народных депутатов РСФСР была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР». Спустя два года этот день стал праздничной датой, в соответствии с постановлением Верховного Совета Российской Федерации как «День принятия декларации о государственном суверенитете России». 12 июня 1998 года Б.Н. Ельцин в своем телевизионном обращении предложил переименовать праздник в День России. Официально это название было присвоено с принятием нового Трудового кодекса 1 февраля 2002 года.

Письмо дня

Не с того начали

//Светлана ЮРКОВСКАЯ

Круглогодично в нашем городе проводится немало работ по благоустройству улиц и дворов.

Все мероприятия направлены на то, чтобы навести порядок: почистить, убрать мусор, отремонтировать и так далее. Сейчас подошла пора бороться с бурно растущей травой. То там, то тут можно наблюдать картину, как работники домоуправлений шустро машут косой. Только вот есть тут одно «но»... Дворы приводятся в бо- жеский вид довольно хорошо: все палисадники от лишнего травостоя освобождены. Выкашиваются и игровые площадки. В последнюю очередь почему-то доходят до коммунальщиц руки до газонов вдоль второстепенных дорог в районах. А это как раз те участки, которые затрудняют выезды из дворов для автомашин. Трава же, благодаря дождям, в некоторых местах достигает высоты по пояс взрослому

человеку, и из нее внезапно может выскочить на проезжую часть ребенок. Вот и хочется обратить внимание наших управляющих компаний: может, стоит сначала думать о безопасности, а потом об эстетике во дворах. Как говорится, из двух зол...



Размахнись, коса...

До 16-ти и старше

Лето за городом

Воздоровительных лагерях ММК отдохнут более 4000 детей.

Для ребят уже открылись «Горное ущелье» и санаторный лагерь «Уральские зори», в ближайшие дни начнется первая смена в спортивно-туристическом лагере «Скиф». Средняя стоимость путевки составляет 17,8 тысячи рублей. Из этой суммы работнику ММК будет произведена компенсация 9,5 тысячи рублей; три тысячи (на 500 рублей больше, чем в 2011 году) – материальная помощь профсоюзного комитета, оставшаяся сумма – родительский взнос. В стоимость путевки входят пятиразовое питание, медицинское обслуживание, различные секции и кружки. По словам директора детского оздоровительно-образовательного комплекса ОАО «ММК» Светланы Тулуновой, все путевки уже раскуплены.

Подготовка к сезону проводилась в соответствии с предписаниями всех надзорных органов. Большая работа проделана в отношении безопасности

отдыхающих. В лагере «Уральские зори» функционирует система видеонаблюдения, на входе работает домофонная система. Территория обработана от клещей и грызунов, во многих корпусах сделан косметический ремонт. Приобретена новая машина «Скорой помощи». В ближайшее время здесь начнет функционировать прачечная, которая укомплектована всем необходимым для санитарной обработки вещей и белья. Автобус «ПАЗ», который доставляет детей в «Скиф», оборудован новыми креслами. А в «Горном ущелье» работает беспроводной Интернет.

Каждая смена в лагерях имеет свою направленность, объединяющей темой в 2012 году стал юбилей ММК. В лагере «Уральские зори» будет работать школа для победителей и призеров олимпиад по математике и информатике. Кроме того, дети будут постигать азы верховой езды, танцевать в хореографической секции, пробовать себя в качестве журналистов, осваивать профессию фотографа.

Новости

В числе крупнейших

ММК вошел в топ-40 Worldsteel.

Мировая ассоциация производителей стали представила свой ежегодный рейтинг сталелитейных компаний мира. В списке присутствуют 40 компаний. ММК с объемом выплавки стали в 2011 году в 12,2 млн. тонн занял 30 место, сообщает пресс-служба ММК.

Проект дружбы

Курултай налаживает связи.

В понедельник на встрече представителей городской администрации и Башкирского курултая был рассмотрен проект соглашения о сотрудничестве. Проект предусматривает взаимодействие в сфере культуры и молодежной политики. Следующая встреча по согласованию проекта намечена на начало июля, а подписание соглашения – на 16 октября. В рамках проекта уже запланирован ряд конкретных мер, в частности преподавание башкирского в одной из городских гимназий с нового учебного года, открытие бесплатной секции обучения национальному виду борьбы – куреш.

Испытания продолжаются

Выпускники сдали второй обязательный Единый государственный экзамен.

7 июня выпускники 11-х классов сдали математику. Работа состояла из двух частей: первая содержала 14 заданий базового уровня с кратким ответом, вторая – шесть заданий с развернутым ответом (четыре повышенного уровня сложности и два – высокого). В 2012 году в первую часть добавлено одно задание по геометрии (стереометрии) и одно задание по вероятности, статистике и анализу данных. Первый обязательный ЕГЭ по русскому языку выпускники сдавали 30 мая. Минимальный проходной балл по русскому языку – 36, по математике – 24. Без этих результатов невозможно поступить ни в один вуз.

Тем, кто ищет работу

Центр занятости населения приглашает на ярмарку вакансий.

Очередная встреча работодателей и горожан, находящихся в поисках рабочего места, пройдет 21 июня с 14 до 16 часов. Местом ярмарки станет Дворец спорта имени И.Х. Ромазана. Отметим, что на ярмарке будут работать консультационные пункты (где можно узнать все нюансы трудового права), а также представители учебных заведений, организаций и фирм города.

Яркое зрелище

В воскресенье в городе пройдет второй этап чемпионата и первенства России по супермотокроссу.

Левобережный стадион «Металлург» вновь готовится принять лучших гонщиков со всей страны. Первый этап нынешнего чемпионата и первенства страны прошел в конце мая в Полевском Свердловской области. Соревнования в Магнитке пройдут в трех классах – для мотоциклов с объемом двигателя 85, 125 и 250 кубических сантиметров. Торжественная церемония открытия начнется на стадионе «Металлург» 10 июня в 12 часов.

Всяко-разно

9 июня – Международный день друзей. День пивовара.

В этот день Петр I поделил российский губернии на провинции и уезды (1719); между Москвой и Ленинградом начал курсировать первый в стране фирменный поезд «Красная стрела» (1931); учреждена медаль «За взятие Берлина» (1945).

Знаете ли вы, что...

... самый длинный автобусный маршрут соединяет Горно-Алтайск (Россия) и Фрайбург (Германия). Его протяженность – около 6500 км, а поездка занимает почти пять суток.

Улыбнитесь!

Только в день рождения узнать, сколько в мире женщин и мужчин.

Языком цифр

Более двух тысяч преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, было выявлено в прошлом году в Челябинской области. В общей сложности было изъято свыше 300 кг наркотиков. В настоящее время в области проходит операция «Мак-2012».

Погода



Облачная с прояснениями, дождь, гроза, возможен град.
Ветер: юго-западный, 5–10 м/сек.
Температура: ночь +14° +19°, день +25° +30°.

10, 11 ИЮНЯ

Магнитные бури в июне: 10, 11, 17, 19, 26, 27, 28.

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 14 июня.

Поздравляем!

//Михаил ЮРЕВИЧ,
губернатор Челябинской области

Уважаемые южноуральцы!

Поздравляю вас с Днем России! Благодаря таланту и труду многих поколений россиян наша страна стала крупной мировой суверенной державой. Мы гордимся всемирно признанными достижениями нашего многонационального народа, всем, что составляет славу российской истории, культуры, науки, промышленности.

Несмотря на трудности и испытания, через которые проходила наша страна, мы верим в Россию и желаем, чтобы она достигла самых значительных высот в развитии и благополучии!

От души желаю всем успехов в добрых делах, в работе, в общественной деятельности на благо Родины!

Здоровья, мира, счастья и благополучия!

//Евгений ТЕФТЕЛЕВ,
глава Магнитогорска

Уважаемые магнитогорцы! Дорогие земляки!

12 июня наша страна отмечает свой главный государственный праздник – День России. Этот праздник близок всем, кто бесконечно дорожит своей Родиной, мечтает видеть ее сильной и процветающей.

Отечество для каждого из нас начинается с малой родины, но где бы мы ни родились, где бы ни выросли – все это наша Россия. И мы – единый российский народ.

Нам еще многое предстоит сделать, чтобы создать максимально комфортные условия для благополучной жизни. Но каждый из нас желает видеть нашу страну сильной и могущественной, ведь в ней жить нашим детям и внукам!

От всей души поздравляю вас, уважаемые магнитогорцы, с праздником! Пусть в вашей жизни будет много тепла и света, добрых начинаний и больших побед. Здоровья, счастья, успехов, мира и благополучия всем вам!

//Александр МОРОЗОВ,
председатель городского
Собрания депутатов

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем России! Наш трудовой город всей своей историей доказал, что умеет справляться с любыми трудностями. Надо только верить и работать для города, для горожан, для России.

С праздником, дорогие земляки, успехов вам во всех ваших делах, счастья и здоровья!

Новости

Плати, чтоб не было проблем

40 процентов водителей города – должники.

Автолюбители, которые по каким-либо причинам позабыли оплатить штрафы за нарушение ПДД, может ожидать неприятный сюрприз: отказ в кредите или вылете за границу. Сумма штрафа чаще всего не превышает пятисот рублей. И хотя в последнее время количество владельцев авто, которые своевременно оплачивают штрафы, в городе существенно увеличилось, около 40 процентов магнитогорских водителей числятся в должниках.

Готовь лыжи летом

Магнитка принимает Международный конгресс по зимним видам спорта.

В санатории «Юбилейный» начала работу вторая часть деловой программы ежегодного Международного конгресса по зимним видам спорта, туризму и активному отдыху. Конгресс проводится форумом «Россия – спортивная держава» при поддержке Союза горнолыжной индустрии. На Банном прошли обучающие семинары, мастер-классы и «круглые столы» с участием крупнейших компаний отрасли. По программе участников ждет обзорная экскурсия на ММК.

Как не стать должником?

В общественно-политическом центре эксперты приоткрыли тайны банковских кредитов.

Пресс-конференция была посвящена защите прав потребителей на рынке финансовых услуг. Разговор шел о незаконных банковских комиссиях и порядке их возврата, о страховании жизни и здоровья при потребительском кредитовании, о состоянии рынка финансовых услуг и многом другом. Квалифицированные советы участникам давали Ольга Ковалевская, представитель Роспотребнадзора, Владимир Зяблищев, председатель Объединения защиты прав потребителей, Елена Фасахова – член Ассоциации юристов России и Авак Зурначян – юристконсульт.

Спартакиада продолжается

С 5 по 7 июня проходили соревнования по волейболу в зачет городской спартакиады ветеранов.

В соревнованиях приняли участие сборные Правобережного, Ленинского, Орджоникидзевского районов и команда волейболистов ОАО «ММК». В упорной борьбе победу одержала команда Орджоникидзевского района, за которую выступали волейболисты ОАО «Прокатмонтаж». Второе место заняли волейболисты ОАО «ММК». Третье место у спортсменов Ленинского района. Следующий вид спартакиады – шахматы планируется провести 21 июня.

Слабое звено

Нередко им становятся пешеходы, действующие по всем правилам дорожного движения.

5 июня около пяти часов дня 28-летний водитель автомобиля совершил наезд на человека, переходившего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. Дорожное происшествие произошло в районе дома № 171 по проспекту К. Маркса. В результате наезда 59-летняя женщина получила травмы и была госпитализирована в травмоотделение городской больницы № 3.

Перед фактом

Предварительные итоги

Президент России выступил на заседании Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества.

Владимир Путин в своей речи назвал проект создания на территории Челябинской области транспортно-логистического комплекса интересным с точки зрения «совершенствования экономического измерения Шанхайской организации сотрудничества».

В рамках визита официальной делегации Челябинской области в Пекин губернатор Михаил Юревич представил проект транспортно-логистического комплекса «Южноуральский» на Деловом совете ШОС. Напомним, правительством Челябинской области заключено стратегически важное соглашение с правительством Синьцзян-Уйгурского автономного района (СУАР) КНР. В рамках соглашения планируется развивать торгово-экономические связи, инвестиционную деятельность, а также транспортно-логистическую сеть. Одновременно подписан Протокол мероприятий на ближайшие два года. Им предусмотрено развитие международного транспортного коридора по маршруту: Урумчи (КНР) – Достык/Хоргос (Казахстан) – Карталы (Челябинская область, Россия). Также будут строиться два торгово-логистических комплекса

(ТЛК) на территории нашего региона и в городе Урумчи.

Усилия властей Челябинской области по укреплению торгово-экономических связей с Китаем были поддержаны Президентом РФ в ходе его переговоров с партнерами по организации. В выступлении во время заседания Совета глав государств-участников ШОС Владимир Путин упомянул ТЛК «Южноуральский». «Весомый вклад в развитие экономического сотрудничества вносит Деловой совет Шанхайской организации. Интересное предложение Делового совета о создании транспортно-логистических комплексов, в частности на территории Челябинской области в России», – отметил Президент РФ.

Тем временем южноуральская делегация подвела первые итоги визита в КНР. Вице-губернатор Юрий Клепов заявил о выполнении главной политической цели поездки.

По его словам, губернатор Михаил Юревич, областное правительство и инвесторы в течение полугодия работали над крупным проектом развития транспортно-логистического маршрута из СУАР (КНР) в Россию через Челябинскую область. «Губернатор поставил своей целью продвигнуть проект на уровне других стран. Поддержка нашлась на уровне Делового совета ШОС, а позже идею одобрил Президент РФ Владимир



На встрече с представителем ШОС.

Владимирович Путин в своем докладе. Поэтому политическая задача визита главы региона в Пекин оказалась выполнена. Кроме этого проводились деловые встречи. Их результатом станет визит нескольких компаний из Челябинской области в августе для принятия решения о локализации производства на Южном Урале», – подчеркнул Клепов.

В свою очередь глава региона в своем блоге сделал выводы о визите делегации Челябинской области в Китай. «Самое главное – добились поддержки нашего транспортно-логистического проекта на уровне стран ШОС.

Крайне важным для нас стала поддержка проекта, с которой Владимир Владимирович Путин выступил в своем докладе. Встречи с бизнесменами не проходят зря. В августе руководители нескольких крупных компаний из КНР приедут в Челябинск. Будут принимать решение о размещении у нас своих производств. Я не раз говорил, как важно присутствие на встречах руководителя региона. Регулярно отвечаю на все их вопросы. Моя позиция – инвестор должен получать на территории любую необходимую помощь, в первую очередь – от власти», – написал Михаил Юревич.

Актуально

Жить в чистом городе

//Ольга БАЛАБАНОВА

В общественно-политическом центре обсудили проблемы экологии.

Организатором «круглого стола» по теме «Сохранение окружающей среды – общее дело» выступило общественное движение «ЗооМагнитка. ЭкоМагнитка».

В обсуждении проблем городской экологии приняли участие педагоги, руководители предприятий, перерабатывающих отходов, представители ОАО «ММК», администрации города, местного отделения партии «Единая Россия» и депутатского корпуса.

Депутат МГСД Александр Вершинин в своем выступлении обратил внимание не только на наведение чистоты и порядка в городе, но и на равнодушие, безынициативность горожан. Ярким примером такого бездействия были публичные слушания предло-



За «круглым столом».

жений и замечаний относительно новых Правил благоустройства территории города. Всего в МГСД поступило около трехсот предложений – цифра небольшая для нашего города.

– Мало людей, которые хорошо

относятся к своим домам, дворам, – говорит Александр Вершинин. – Если бы их было больше, то жили бы мы намного лучше. Чтобы побороть равнодушие людей, нужно привлекать их к субботникам, на хороших примерах воспитывать

молодежь и приобщать ее к экологической культуре.

За «круглым столом» обсудили проблемы нехватки кадров и финансирования в сфере экологического образования детей, а также еще один не менее важный вопрос – рентабельность предприятий, перерабатывающих отходы. Практика показывает, что в России этот бизнес пока не приносит доходов, и проблемы финансирования переработки отходов на сегодняшний день остаются нерешенными.

Но, несмотря на все проблемы, в нашем городе уже много сделано по защите окружающей среды, в том числе и на ОАО «ММК», где было установлено самое современное оборудование, предотвращающее попадание вредных веществ в атмосферу и воду.

Чтобы жить в чистом городе, никто из горожан не должен оставаться равнодушным. За «круглым столом» решили, что необходимо просвещать жителей по вопросам экологии, активно используя СМИ.

Новое поколение

Студенты – о пенсии

//Ольга ЮРЬЕВА

21 июня в Магнитогорске подведут итоги конкурса на лучшую курсовую и дипломную работу студентов о пенсионной системе.

Финал социального проекта НПФ «Уральский Альянс» и НПФ «Социальная защита старости» «Программа премирования авторов курсовых и дипломных работ о пенсионной системе России» пройдет на площадке МГТУ. Программа работала в этом учебном году среди студентов и выпускников вузов УрФО и других регионов Российской Федерации.

В рамках первого этапа проекта в 2011 году студентами вузов Урала были написаны более 50 кур-

совых работ по пенсионной тематике. По результатам конкурсного отбора пять студентов из Екатеринбурга, Тюмени, Кургана, Челябинска и Магнитогорска были объявлены победителями и премированы. Подведение итогов конкурса курсовых работ состоялось в июне 2011г. в Екатеринбурге. Организаторы проекта – негосударственные пенсионные фонды – получили положительные отзывы со стороны общественных организаций и органов государственной власти, в том числе от Минэкономразвития РФ и аппарата полномочного представителя президента России в Уральском федеральном округе.

Презентация второго этапа проекта прошла в ноябре прошлого года в Тюмени. Финальный этап адресован более широкой аудитории. К участию были приглашены

32 вуза УрФО, Оренбургской области, Пермского края и Удмуртии. 16 вузов выдвинули своих кандидатов – студентов и выпускников очной и заочной форм обучения – на соискание звания победителя второго этапа.

21 июня в нашем городе соберутся финалисты программы премирования – студенты из 10 городов: Екатеринбург, Тюмени, Сургута, Нижневартовска, Кургана, Челябинска, Магнитогорска, Оренбурга, Перми и Ижевска. Ребята представят свое видение решений пенсионного вопроса в России и поборются за титул призера программы. В рамках мероприятия состоится семинар, презентация сборника материалов, награждение победителей. Таким образом, итоговое мероприятие подведет черту под большой совместной работой, которую в течение двух лет вели негосударственные пенсионные фонды и высшие образовательные учреждения.

Календарь торжественных дат

Лето как праздник

//Людия ГРАНИШЕВСКАЯ

Праздничные мероприятия в честь Дня города и Дня металлурга распланы на все лето.

Управление культуры в этом году для горожан подготовило развлечения различной направленности: выставки, фестивали, концерты. Все лето на площадках города будет звучать музыка и царить веселье.

Откроет череду крупных общегородских летних гуляний праздник в честь Дня России 12 июня в 17.00 на центральной площади города около курантов.

Следом 16 июня с 10 до 17 часов в парке Ветеранов за цирком будет проходить всеми любимый сабантуй. В этом году количество представителей сельских районов увеличено, приедут гости

из Башкортостана и Татарстана, выступят творческие коллективы Учалинского государственной филармонии.

Праздник в честь улиц Завенягина и Доменщиков начнется 27 июня в 11.00 на площади перед досуговым центром «Магнит», а 6 июля – не менее массовые и интересные мероприятия пройдут в сквере Металлургов в честь одноименного проспекта и в сквере имени И.Х. Ромазана в честь улицы Сталеваров.

Самое главное действо июня – любимейший народом фестиваль «Играй, гармонь!» стартует 27 июня. Он приурочен к Дню города и будет проходить три дня. По словам специалистов управления культуры, около 400 гармонистов из различных регионов страны заявятся на участие в фестивале, который, кстати, будет снимать

центральный «Первый канал». 27 июня фестиваль начинается на ГЛЦ «Металлург», что на озере Банном.

28 июня народные гуляния переместятся на площадь около ДК им. С. Орджоникидзе, а в 17.00 в самом Дворце пройдет торжественное собрание, посвященное Дню рождения города, с концертом ансамбля «Частушка» творческого центра Геннадия Заволокина.

Те, кто не сможет попасть на фестиваль в первые два дня, будут иметь уникальную возможность встретиться с зажигательными гармонистами 29 июня в трамвае или в соседнем от дома сквере. Все участники фестиваля на различных площадках города, в учреждениях социальной защиты, микрорайонах и парках дадут концерты. А уже вечером в центре отдыха «Лукоморье» за спортивным комплексом

«Металлург» по улице Набережной состоится финальный конкурс фестиваля «Играй, гармонь!». Закончится все феерическим шоу и большим костюмом на воде, символизирующим связь поколений.

При разработке летних праздников специалисты управления культуры учитывали интересы и возрастные предпочтения горожан, поэтому все городские увеселения придуманы по вкусу любому зрителю. Для молодежной аудитории 29 июня на площади Народных гуляний состоится не менее любимый магнитогорцами фестиваль моды и музыки «Половодье», который тоже подразумевает немало сюрпризов для публики.

Главные праздники Магнитки – День города и День металлурга – пройдут 13 июля. О том, какие звезды приедут в Магнитку и какие мероприятия нас ждут, управление культуры городской администрации пока умалчивает, сохраняя интригу мероприятия.

Новости

Соглашение подписано

Современный конькобежный комплекс появится в Миассе к осени следующего года.

Возвести его планируется за счет средств частного инвестора. Уже в этом году будут готовы тренерская и раздевалки для воспитанников ДЮСШ №4.

«Репетиция» спецопераций

На Южном Урале начались тактико-специальные учения «Метель-2012».

Арену проведения масштабных мероприятий станут пограничные Варненский, Брединский и Карталинский муниципальные районы.

Футбол

В жёстком ключе

5 июня на Центральном стадионе магнитогорские футболисты завершили сезон, одержав непростую победу над командой «Уралец» из Нижнего Тагила.

Хозяева завладели игровой инициативой уже с первых минут матча, а гости больше уповали на кинжальные контра-таки.

ли» свой левый фланг атаки и навешивали мяч в штрафную, а вот магнитогорцы действовали более разнообразно.

Шашки

Приглашаем в парк Победы

//Отдел ведет кандидат в мастера спорта Асхат ЗИГАНГИРОВ

16 июня в 12 часов в парке Победы (находится он за цирком) начнется сабантуй.

Скорее всего это будет сеанс одновременной игры. В роли «экзаменаторов» выступят несколько сильнейших шашкистов города.

нальной культурной автономии «Татар рухы» уже готовят подарки для лучших шашкистов.

А в турнире, посвященном Дню металлурга (проводится он в шахматно-шашечном клубе ОАО «ММК»), сыграно два тура.

Сегодняшнее домашнее задание – концовка Я. Гобинья, в которой ход и выигрыш белых. Фамилии читателей,

недовольный решением рефери. Кульминацией встречи стала результативная атака хозяев уже в добавленное время.

Возьмите на заметку

Хороша лапша!

Выбираем «правильный» продукт.



Лапша быстро готовится и прочно обосновалась в нашем рационе: продукт дешев и прост в приготовлении, что делает его одним из самых популярных блюд в мире.

Наконец, обратите внимание на упаковку. В пластиковой упаковке содержатся диоксин и бисфенол А.

Справочная служба «МР»

Table with columns: № п/п, № маршрута, Наименование маршрута, Количество автобусов, Время отправления от начального пункта, Время отправления от конечного пункта.

Table with columns: №, № маршрута, Наименование маршрута, Количество автобусов, Время отправления от начального пункта, Время отправления от конечного пункта.

Table with columns: Дата, Маршрут № 384, Маршрут № 387, Время отправления с Вокзала, Время отправления с конечного пункта.

Реклама

Advertisement for the circus show 'ХАМАДА КУТА СЫ ЕГЪЯТА' featuring tigers and acrobats. Includes phone numbers and ticket prices.

Advertisement for a birthday celebration for Anna Mikhailovna Taranova, celebrating her 88th birthday. Includes a congratulatory message and contact information.

Advertisement for the 'Открытое акционерное общество «Торговая компания «КЛАСС»' regarding a shareholders' meeting.

Advertisement for 'Требуются ПОЧТАЛЬОНЫ в редакцию газеты «Магнитогорский рабочий»' with contact details.

ЗАО «Телекомпания «КТВ-Урал» проводит общественные обсуждения по поводу предполагаемого сноса зеленых насаждений...

ОАО «ЖРЗУ №2 города Магнитогорска» сообщает: по результатам рассмотрения конкурсной документации...

УСЛУГИ грузоперевозки. Грузчики. Т. 26-26-29; «ГАЗель» от 150р. Т. 8-906-854-39-67;

ПРОДАМ спецодежду, рукавицы. Т. 26-56-02; телевизор «Самсунг» – 51 см, 1500 руб., кинескопы 37-72 см

по диагонали, колонки «Вега» 25АС 109 и 15 Ватт, шв. маш. «Подольск» – ручная, 1300 руб.

КУПЛЮ ванну, холодильник, металлолом. Т. 43-09-30; каглинское литье. Т. 43-09-30;

СДАМ квартиру. Т. 21-24-85; часы. Т. 8-902-862-65-57;

СНИМУ квартиру, комнату. Т. 45-06-84; квартиру. Т. 8-909-096-15-37.

ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ гараж. «Северная-3», за 120 т.р. Т. 8-904-810-73-70;

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ аттестат, выданный Новорассыпанской средней школой на имя Барышников Д. И.;

Первые клинические симптомы клещевого энцефалита – слабость, недомогание, головная боль, подъем температуры. Более тяжелая стадия – появление симптомов поражения центральной нервной системы: паралич, слабость в шее, верхних и нижних конечностях, нарушение дыхания, координации.

КЛЕЩЕВОЙ ЭНЦЕФАЛИТ: МАЛЕНЬКИЙ ВРАГ – КРУПНАЯ ОПАСНОСТЬ

Вот и долгожданная весна! Первая травка, пенье птиц, пробуждающаяся природа. Но так приятно эту радость омрачают новости, общее содержание которых – быть на природе опасно, активизировались клещи. Ну а как прожить без поездок за город? Кто-то любит вылазки в лес, кто-то – отдых на даче, кто-то – благородный труд на собственном приусадебном участке. Разве радость совместима с риском? А нападение очень вредного насекомого – серьезнейший риск, не зря в «клещевой» сезон медики бьют тревогу и разворачивают разъяснительную работу среди населения.

Главная цель наших публикаций – просвещение горожан, всецелое информирование о коварном клеще и им передаваемых заболеваниях. В настоящем материале речь пойдет об эффективном способе защиты в опасный период. Беседуют Председатель правления Общественной организации «Объединение защиты прав потребителей» Владимир Иванович Зяблицев и наши сегодняшние эксперты – заведующий травматологическим пунктом городской больницы № 3 Сергей Петрович Овсянников и член общественной палаты Магнитогорска, директор страховой компании «Энергогарант» Сергей Витальевич Мальцев.

- Сергей Петрович, что это за ежегодная напасть?

Какова вообще статистика обращений населения по «клещевому» вопросу?

Клещевой энцефалит – острое вирусное заболевание, передаваемое через укусы клещей. Оно наносит довольно ощутимый ущерб здоровью человека и экономике государства. С начала 1980-х годов в мире диагностируется еще одна болезнь, передаваемая человеку теми же клещами, – системный клещевой боррелиоз, или болезнь Лайма, когда поражаются сердце, суставы, нервы, кожа. Клещи разных видов могут быть переносчиками и риккетсиоза, и чумы, и туляремии, и других опасных инфекций.

По данным регионального Роспотребнадзора, в 2011 году в Челябинской области наблюдался аномальный всплеск активности клещей, повлекший рост случаев заболеваний клещевым энцефалитом. Пострадало почти 30 000 южноуральцев, что на 75,5% выше уровня предыдущего года. Причем около четверти пострадавших – дети. В регионе отмечен резкий рост числа заболевших энцефалитом – на 96%, а переносчиком

инфекции являются именно клещи. Было зарегистрировано три летальных исхода в результате клещевого вирусного энцефалита. Все погибшие – взрослые.

В 2012 году из-за раннего потепления медицинской области ожидают значительного увеличения количества обращений пострадавших за помощью. Первые случаи укусов были зафиксированы в апреле, в 6 раз превышающие количество укусов, по сравнению с апрелем 2011 года. Мы, медики, настаиваем: единственный способ, снизить риск опасных последствий укуса клеща на сегодняшний день, остается профилактика энцефалита.

- Каковы, по-вашему, наиболее популярные и, самое главное, доступные способы защиты от этого вредителя?

Есть разные модели поведения человека по отношению к своему здоровью, физическому состоянию, к семейному бюджету. В зависимости от них люди выбирают ту или иную форму защиты и, я бы добавил, ее результаты. Так вот, способов всего четыре – это вакцинация, страхование, использование репеллентов и наша традиционная надежда на «авось».

А теперь, поговорим о том, как защитить и обезопасить себя от укусов клещей.

- Что собой представляет, такой вид защиты, как вакцинация?

Вакцинация считается активной профилактикой. Вирусологи рекомендуют начинать проведение курса прививки до начала весенней активности клещей. При своевременной вакцинации к началу «опасного» сезона у человека вырабатывается устойчивый иммунитет. Надо сделать всего три прививки. Первичная вакцинация – 2 прививки, делаются они с интервалом в 20 дней, третья прививка необходима через 9-12 месяцев. Эта вакцинация стоит приблизительно 2 000 рублей. Однако она имеет много противопоказаний и не дает гарантии безопасности, потому что ежегодно регистрируются случаи заболевания привитых. К тому же действие вакцины направлено только против одного вируса, а клещи переносят почти десяток.

- Каким образом страхование способно защитить человека?

Тактика страховых компаний – пассивная иммунизация, а именно: введение противоклещевого специфического иммуноглобулина. Его вводят в течение трех суток с момента укуса клеща тем клиентам, которые не прошли в свое время курс вакцинации. По нашим

наблюдениям, программы защиты от клещевого энцефалита одни из самых популярных среди населения. Их технологии точны, действенны, т.к. уже давно отработаны. Мы заключаем договоры с медицинскими учреждениями Челябинской области и Республики Башкортостан, ведь многие южноуральцы любят выезжать на природу именно на эти территории. Это удобно, при любом подозрении на укус клеща застрахованный человек может обратиться в ближайший медицинский пункт. Список партнерских медучреждений выдается клиентам вместе со страховым полисом, поэтому необходимо, чтобы у вас с собой всегда был полис.

Страхования программы рассчитаны как на одного человека, так и на всю семью. Сроки страхования, сервисное сопровождение, включенные риски и, как следствие, стоимость полиса у разных компаний свои. Предлагаю рассмотреть наиболее типичный вариант страхования. Допустим, срок действия полиса – 12 месяцев. В этом случае его цена будет составлять от 150 до 250 рублей для одного человека. При этом он будет застрахован на сумму от 150 000 до 200 000 рублей. Что стоит за этими цифрами? Осмотр врача, извлечение клеща, иммунизация иммуноглобулином неограниченное количество раз за весь период действия полиса. А если понадобится – лечение в стационаре, в инфекционном отделении. Естественно, в пределах той суммы, на которую человек застрахован. Стоимость полиса можно уменьшить. Как правило, страховые компании проводят различные акции, например, при коллективном страховании или при страховании детей и т.д.

- На чем основано действие еще одного способа защиты – репеллентов?

Отпугивающие средства, т.е. репелленты бывают разные. Одни делаются на основе синтетических веществ, другие – эфирных масел. Одни можно наносить на кожу, другие – только на одежду. Их выпускают как для детей, так и для взрослых. Но у всех них есть недостаток – они быстро выветриваются, практически через час после нанесения КПД репеллента не превышает 10%. При этом известно, что обоняние у клеща острое. Он, несмотря на «малый рост», способен чутко запах животного или человека на расстоянии 10 метров.

Отмечу еще, что обработка эндемичных регионов химическими реагентами, практиковавшаяся в нашей стране в советский пе-



риод, ныне почти практикуется из-за высокой стоимости, низкой эффективности, а самое главное – вреда, наносимого природе.

- Всегда есть те, кто клещей не боится. Что ждет живущих по принципу «авось пронесет»?

Представим, что человек, вовремя не прошедший вакцинацию и не застрахованный, подвергся нападению клеща. Первое его действие – визит к врачу, чтобы получить экстренную иммунизацию и минимизировать опасность заражения энцефалитом. Допустим, что этот человек весит 80 килограммов. В этом случае ему должны ввести однократно 8 ампул иммуноглобулина (одна ампула рассчитана на десять килограмм веса). А теперь посчитаем: одна доза лекарства стоит 800 – 1 000 рублей в зависимости от фирмы-производителя. Следовательно, наш пострадавший должен будет потратить от 6 400 до 8 000 рублей на свое здоровье. Значительная сумма для семейного бюджета. Действие оплаченных им восьми порций иммуноглобулина продлится всего 1 месяц. А если вес человека еще больше? И ему придется заплатить еще столько же, если клещ укусит повторно, вероятность такого события возможна.

Но еще печальней сложится судьба данного человека, если он все же заболеет клещевым энцефалитом. Он пролежит минимум две не-

дели в больнице, потратит от 70 000 до 100 000 рублей на лечение и реабилитацию в зависимости от тяжести заболевания и комфортности пребывания в больнице. А если к этому прибавить потраченное на лечение время и нервы любящей семьи? При клещевом боррелиозе финансовые обременения еще больше. Как видите, наш русский авось как метод «борьбы» – это вред здоровью, материальному благополучию, нервам родственников и друзей.

Если вы решили застраховаться от укуса клеща, внимательно читайте договор страхования и просите агента прокомментировать все непонятные пункты. Это гарантирует вам в будущем системность и четкость выплат. Хочу обратить ваше внимание на следующее, при выборе страховой компании смотрите не только на цену полиса, но и на то, что включено в конкретную программу. Здесь работает классическая схема – самое дешевое, как правило, такого же качества по содержанию. Теперь вы предупреждены – значит вооружены.

Думайте, советуйтесь с близкими, считайте деньги. Ответственность за свой выбор не сете только вы. Берегите себя и свою семью. Будьте здоровы!

ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА РЕКОМЕНДУЕТ...

Поздравляем всех школьников с окончанием учебного года и началом лета! Впереди веселые летние каникулы, новые встречи, и друзья. И чтобы провести это время интересно и увлекательно, детская библиотека № 7 приглашает к себе в гости, и предлагает увлекательные книги.

Кто-то, а уж вы, ребята, остро чувствуете, что такое слово, и каким оно может быть – совершенно разным. Оно бережет, успокаивает, вдохновляет, учит и даже воспитывает.

Недавно в Челябинской области появилась книга «Тёплое словечко», которая собрала под одной обложкой ярких и талантливых южноуральских авторов: Николая Шилова, Нину Пикулеву, Льва Рахлиса, Константина Рубинского, Марину Юрину, Елену Ранневу, Елену Сыч, Наталью Крупину.

Для вас, ребята, написаны веселые, добрые и мудрые стихотворения.

Вот прочитайте, что пишет поэт Лев Рахлис про жизнь обыкновенной рыбки.

Подарили
Рыбке
Зонтик
В день рождения.
И что ж?
Рыбка
Счастлива
Ужасно:
Ей
Теперь
Не страшен
Дождь.

Каждый, кто прочитает или послушает это стихотворение, начинает улыбаться. Вы можете, проверить это сами, почитайте стихи своим родителям и друзьям. И посмотрите, кто из них улыбнулся. А таких загадочных, волшебных и приятных для вас, ребята, подарков, как эти потрясающие стихотворения, в книге около сотни.

Тёплое словечко: детям от писателей Южного Урала - Челябинска Челябинская областная писательская организация, 2011.

Ребята, вы, наверное, не раз слышали, что: «Школа – второй дом».

А кто из вас знает, как 100 лет назад проходил урок, каким был ученик, его распорядок дня, экзамены и увлечения?

«Новый учебный год 100 лет назад начинался с праздника - торжественного акта. Учителя читали свои речи, ученики читали



стихи свои и классических писателей. Во время этого чтения гимназии угощали посетителей чаем, арбузом, дыней и яблоками» (из воспоминаний собирателя сказок А.Афанасьева)

«100 лет назад на выпускном экзамене, в Смольном институте благородных девиц в Петербурге, который проходил публично, присутствовал император и члены его семьи. Экзаменационные вопросы девушкам давали накануне, и они должны были подготовить один-единственный билет»

Авторы нового сборника «Мама, папа, школа и я» собрали для всей семьи уникальные рассказы о самой забываемой школьной поре, которую каждый из вас, ребята, будет вспоминать спустя много лет. Для вас, школьников 21 века, эти традиции кажутся непривычными. Но в вашем классе, наверняка, случается много забавных и интересных историй, о которых вы потом рассказываете своим родным и друзьям.

Почитайте эту книгу о жизни гимназистов 20 века и школьников 21 века, и вы узнаете много неожиданного и интересного.

Мама, папа, школа и я: рассказы и повести

/ сост. Р. Данкова. – М.: Оникс, 2011.

Фарфоровый Кролик Эдвард однажды путешествовал со своей хозяйкой, девочкой Абилин, и упал с борта океанского корабля. С этой минуты жизнь благополучной игрушки перевернулась: Эдварду предстоит трудные и опасные приключения.

А вы, ребята, станете свидетелями настоящего чуда: даже бесстрастная фарфоровая кукла может научиться любить. Потери и утраты делают эту любовь только сильнее. Эту печальную и в то же время светлую историю, написала современная американская писательница Кейт ДиКамилло, которая стала лауреатом многочисленных премий в области детской литературы, автором любимых во всём мире повестей: о весёлой дворняге Уинн-Дикси и мышонке Деспере. ДиКамилло, К. Удивительное путешествие кролика Эдварда – М.: Махаон, 2009.

Приятного вам чтения желает детская библиотека № 7 (пер. Спартаковский, 8) зав. библиотеки Татьяна Юрьевна Кутырева. Телефон 22-06-80

Узнайте, кому и за что вы платите!

На официальном сайте Правительства Челябинской области можно скачать брошюру, в которой содержится вся необходимая информация о сфере ЖКХ.

КАК И СКОЛЬКО платить за «коммуналку», **КТО** обязан ремонтировать подъезд и **КАК** сменить управляющую компанию – в этих вопросах поможет разобраться памятка.

Заходите на сайт www.pravmin74.ru и нажимайте баннер «Памятка собственникам жилья в многоквартирном доме».

WWW.PRAVMIN74.RU

Станьте настоящими хозяевами своего дома!